2014年5月20日 株式会社ベルーナ

報道関係者各位

~ 体験型ギフトも "本物志向" に ~ 厳選した中から好きなお店を選べるギフト券

高級ギフトチケット通販「Goship!WORLD LUXURY」にて5月22日より販売

株式会社ベルーナ (本社:埼玉県上尾市/代表:安野 清)の子会社である株式会社グレース(本社:埼玉県上尾市/代表:高橋 利郎)は、ギフトチケットの通信販売を展開する「Goship! WORLD LUXURY」において、チケットを受け取った人が施設を選ぶことができる「選べるギフト券」を5月22日より販売開始いたします。



<選べるギフト>トップ画面

儀礼的なものから、身近な人に自分の気持ちを表現するものへと変化しているギフトですが、最近では、相手の個性や好みに合わせて贈り物を選ぶ傾向が強まっているようです。婚礼やお中元などでは選べるギフトも一般的になっておりますが、モノだけではなく、レストランやホテルといった体験型のギフトでも好きなお店を選べるギフトが浸透してきました。さらに、最近では「より上質なものが食べたい」、「より素敵な時間を過ごしたい」といった"本物志向"が強まっています。「Goship! WORLD LUXURY」では、お客様からの「相手が好きなお店を選べるようにしてほしい」という要望に応え、厳選した37店からコースに応じて好きなお店を選べるギフト券を販売いたします。「Goship! WORLD LUXURY」では有名ガイドブックに掲載されているお店などを厳選して掲載しており、安心してプレゼントできるほか、Goship! WORLD LUXURY 限定の特典もご用意しています。また、ギフト券はお客様一人一人のご希望に応じて、のしやメッセージカードを添えてのお届けも可能です。

ベルーナでは、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスを提供する"という経営理念の下、 お客様へより時代を捉えた多彩な商品やサービスを今後も提供し続けてまいります。

BELLUNA

【選べるギフト券について】

▶ 名称 :選べるギフト券

▶ コース : ①ラグジュアリーセレクトコース ペアランチ券 10,000円(税込)

②スペシャルセレクトコース ペアディナー券 20,000円(税込)

③プレミアムセレクトコース ペアディナー券 30,000円(税込)

▶ 購入方法 : Goship! WORLD LUXURY のサイトからコースを選択し、購入して下さい。

▶ 使い方 :

1. ギフト券が届きましたら、ご利用可能な施設一覧からお好みのお店をお選び

下さい。

2. お店の電話番号に連絡の上、ご予約下さい。

※その際、チケットに記載されている「コース名」と「チケット No.」をお

申し付け下さい。

3. ご予約当日、チケットを提示することでサービスをご利用になれます。

【お客様からの問合せ先】

(ネット) ギフトチケット通販「Goship! WORLD LUXURY」(http://www.g-grace.co.jp)

(電話) 0120-229-973 <受付時間 平日10:00~17:00>

(メール) <u>netcenter@g-grace.co.jp</u>

【Goship! WORLD LUXURY について】

▶ サイト名 : Goship! WORLD LUXURY

> URL : http://www.g-grace.co.jp

▶ コンセプト :特別な日をトータルで演出するギフトチケッ

ト通販サイト

▶ ターゲット : 30 代~50 代の男女

▶ 特長 :特別な日を演出するのに相応しいレストラン

やホテルを厳選して紹介。サイト内でチケッ

トを申込むと後日、ギフトチケットが届く。



【運営会社】

▶ 会社名 :株式会社グレース

▶ 代表 : 代表取締役社長 高橋 利郎▶ 本社 : 埼玉県上尾市宮本町3番2号

ト ホームページ : http://www.g-grace.co.jp

▶ 設立 : 2013 年 5 月▶ 資本金 : 50 百万円

▶ 親会社 :株式会社ベルーナ

BELLUNA

【会社概要】

▶ 会社名 :株式会社ベルーナ

代表 : 代表取締役社長 安野 清 本社 : 埼玉県上尾市宮本町4番2号 ホームページ : http://www.belluna.co.jp

▶ 設立 : 1977 年 6 月▶ 資本金 : 10,607 百万円

▶ 事業内容 :総合通販事業、専門通販事業、店舗販売事業、ソリューション事業、

ファイナンス事業、プロパティ事業、その他の事業